

НА СТРОЙКЕ НАЧАЛСЯ ОБМЕН КОМСОМОЛЬСКИХ БИЛЕТОВ! ОЗНАМЕНУЕМ ЕГО УДАРНОЙ РАБОТОЙ, ОТЛИЧНОЙ УЧЕБОЙ, АКТИВНЫМ УЧАСТИЕМ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ И СПОРТЕ!



на балаковской земле, за воспитание юношей и девушек в духе коммунистических идеалов выковываются целеустремленные характеры наследников первых поколений Ленинского комсомола. Самым достойным сегодня представлено почетное право первыми получить билеты образца 1975 года с изображением В. И. Ленина. А Волков вызывает уверенность, что комсомольцы и молодежь стройки оправдают доверие партии и народа, благодарят коммунистов за оказанное внимание, повседневную заботу и помощь.

Один за другим комсомольские билеты, а также памятные подарки и цветы вручаются одиннадцати посланцам комсомольских организаций подразделений, которые известны ударными делами, высокой общественной активностью.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного
стройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
правления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 25 (1582) ◆ Среда, 26 марта 1975 года ◆ Цена 1 коп.

Эстафету старших нести достойно

Второй раз почти двухтысячная комсомольская организация ордена Ленина Саратовгэстроя обменивает свои билеты. 21 марта в комнате трудовой славы Дворца культуры гидростроителей в торжественной обстановке мы вручили одиннадцати активистам, лучшим из рабочих, молодым мастерам своего дела новые комсомольские билеты с изображением на лицевой стороне Владимира Ильича Ленина. Имя вождя мирового пролетариата многомиллионный передовой отряд советской молодежи несет с честью и достоинством уже 51-й год.

Высшая оценка Родины, партии, народа деятельности ВЛКСМ — награда шестью орденами. В них воплощены яркие и подвигательные страницы боевой трудовой летописи комсомола. Наша организация — его неотъемлемая часть. Тысячи юношей и девушек продолжают славную эстафету старшего поколения на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах. И все же с комсомольцев Саратовгэстроя прос особые. После сооружения едмой волжской жемчужины, имкомбината и завода РТИ нам выпало счастье в одних рядах с ветеранами бороться за претворение в жизнь комплексной программы партии по развитию в Новоделовской мощной базы орошения и химизации.

На карте Всесоюзных ударных комсомольских Балаковский «звездный плодородия» выделяется весьма заметным штрихом. Не случайно и комсомольцы нашей стройки получают новые билеты номерами первых пяти миллионов из Всесоюзных 34 миллионов.

К обмену билетов, как и в 1967 году, наша комсомольская организация подошла сплоченной, еще более боевой. Этому способствовала большая помощь пар-

тийной организации стройки. Опираясь на опыт закончившегося недавно обмена партийных документов, коммунисты с подлинно отцовской заботой учат нас не распыляться по мелочам, добиваться обязательного выполнения каждого пункта плана подготовки к ответственному мероприятию.

На заседаниях парткомов Саратовгэстроя, авторайона, комбината промышленных предприятий, управления механизации, Жилстроя и в других подразделениях специально заслушивались отчеты секретарей партийных и комсомольских организаций о руководстве комсомольскими организациями в период обмена комсомольских документов. В том, что комсомольские организации деревообделочного завода, КПП, УМСР, авторайона подошли к памятной политической событию в жизни ВЛКСМ с лучшими показателями, весомая заслуга принадлежит членам партии. И мы от всего сердца благодарим за плодотворную помощь наших наставников — секретарей партийных организаций и парткомов Ю. Севастьянова, П. Бирченко, Т. Пономарева и В. Лисина.

В ходе подготовки к обмену документов большой комсомольский актив был привлечен к упорядочению учета членов ВЛКСМ. Выявляем тех, кто не встал на учет при поступлении на работу или, наоборот, не снялся при увольнении. Отлично справились с этой задачей комсомольские организации ДОЗа, управления Саратовгэстроя, группы рабочего проектирования, центральной стройлаборатории, где секретарями Михаил Кафидов, Надежда Смолыкина, Тая Козюлина и Галина Назарова. Серьезно отнеслись к переучету комитета ком-

В минувшую пятницу, 21 марта, комната трудовой славы Дворца культуры гидростроителей гостеприимно открыла символический путь обмену комсомольских документов. К ответственному политическому мероприятию, как и в предшествующие дни, ныне привлечено внимание партийной и комсомольской организаций, администрации, всей общественности стройки. К 19 часам во Дворце культуры собрались празднично одетые мо-

сомола КПП, УМСР, авторайона во главе с Анатолием Горчаковым, Геннадием Яшиным и Владимиром Андрияновым. К сожалению, в комсомольских организациях Химстроя и Жилстроя, где секретарями Николай Левченко и Анатолий Болдеско, результаты подготовки не радуют.

Не ощущая подчас помощи и контроля со стороны секретарей парткомов В. Курбатова и В. Пономарева, секретарей партийных организаций подразделений, комсомольские вожаки обоих специализированных управлений нередко теряются, упускают драгоценное время. А сейчас, как никогда, нужна непреклонная сила воли, дисциплинированность, умение сплотить вокруг себя всех, кому дорог престиж родного Саратовгэстроя.

Все наши организации обменивают билеты в течение года по графику. Первыми с 28 марта получают документы нового образца комсомольцы Промстроя. Однако другим организациям не следует ждать своей очереди сложа руки. Мы работаем в завершающем году пятилетки, в году знаменательного юбилея Победы советского народа в Великой Отечественной войне, и высокая честь каждого члена ВЛКСМ — быть в авангарде строителей светлого здания коммунистического общества. Пусть в нашей памяти запечатлеются пламенные строки:

Комсомольский билет — документ драгоценный.

Отблеск чистого пламени в юной груди.

Тот, кто носит его, должен быть впереди

И в труде, и в учебе, и в службе военной!

А. ВОЛКОВ,
секретарь комитета комсомола Саратовгэстроя.

В добрый путь, молодая смена! Репортаж из Дворца культуры гидростроителей

лодые счастливицы, те, кто удостоен высокой чести быть первыми.

В качестве почетных гостей прибыли к нам разделить радость большого праздника, дать отеческое напутствие начальник ордена Ленина Саратовгэстроя А. Макасов, заведующий организационным отделом горкома партии В. Емельянов, секретарь парткома стройки Е. Баженов, его заместители В. Безродный и Г. Толмачев, заведующая сектором культурно-массовой работы обкома комсомола Л. Соколова, второй секретарь горкома ВЛКСМ А. Чеушева, Герой Социалистического Труда бригадир Промстроя Н. Деркач, комсомолец 20-х годов, председатель внештатной комиссии парткома А. Веселков и другие.

У всех, кто держит ответственный экзамен и кто его принимает, — счастливые, радостные лица, на груди — комсомольские значки с образом В. И. Ленина. У Красного знамени комсомольской организации Саратовгэстроя застыл почетный караул. Ребята — в строгих костюмах с белыми рубашками, девушки в самых лучших платьях.

Фотопортреты ветеранов и передовиков производства, которые представлены на галерее комнаты трудовой славы, многочисленные снимки из летописи стройки словно напоминают собравшимся о преемственности в делах и свершениях, связывающих неразрывными узами старшее поколение преобразователей Балакова и его наследников.

Обмен комсомольских документов вступительным словом открыл секретарь комитета комсомола стройки А. Волков. Алеша вначале очень волновался. Обстановка светлого чудесного праздника молодой смены и в то же время чувство высокой ответственности перед партией и Родной переполюют сердца всех, кто стал очевидцем торжественной церемонии.

Быстро обретая уверенность, Волков говорит об огромном значении обмена комсомольских документов для дальнейшего повышения активности и боеспособности наших комсомольцев, об их верности ленинским заветам, наказам, высказанным на XVII съезде ВЛКСМ Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

В горниле борьбы за неуклонное развитие химии и энергетики

Кто не знает в Балакове Володю Купоросова? Он секретарь комсомольской организации участка спецмашины УМСР, был нашим делегатом на Всемирном фестивале молодежи и студентов в Берлине, студент общетехнического факультета. С волнением смотрит Володя на изображение вождя Великого Октября, запечатленное на новом билете образца 1975 года.

Дорогие комсомольскому сердцу книжки получают слесарь отдела главного механика Промстроя Михаил Япун — начальник «КП» этого специализированного управления, шофер АТК-1 Валерий Прокофьев, обжигальщик с керамзитового производства КПП Виктор Кирбирев, повар орс Дарья Аюхина, член комитета комсомола УМСР экономист-финансист Людмила Науман, работница орс Тамара Дубовицкая, воспитанница Жилстроя плиточница Вера Архиреева, отделочница Надя Ефремова из комсомольско-молодежной бригады Раиса Шишайко с Промстроя, электросварщик ДОЗа Петр Ивашкин и группкомсорг Виктор Косолапки из комсомольско-молодежной бригады Василия Богусевского.

Секретарь парткома Саратовгэстроя Е. Баженов, начальник стройки А. Макасов, Герой Социалистического Труда Н. Деркач, комсомолец 20-х годов А. Веселков от всего сердца поздравляют виновников торжества с памятным событием, желают им новых успехов в работе, учебе, спорте, общественной жизни, крепкого здоровья, огромного личного счастья.

От имени первых комсомольцев, получивших новые билеты, Владимир Купоросов заверил многотысячный коллектив стройки, что вместе с коммунистами авангард молодежи не пожалеет сил для овладения новыми высотами в труде, учебе, спорте, общественной и культурной жизни.

Словно по мановению волшебной палочки у секретаря комитета ВЛКСМ А. Волкова и начальника штаба Всесоюзной ударной комсомольской В. Тезьева на 21 марта пришлось очень кстати дни рождения. Горком комсомола и руководство стройки поздравили обоих «новорожденных» со знаменательными датами и пожелали Алеше и Валере новых успехов в труде, комсомольской работе, в обмене билетами, большого личного счастья и крепкого здоровья.

Потом хозяева и гости под сенью Красного знамени комсомольской организации стройки сфотографировались на память. Грушовой снимок, сделанный И. Сидоренко, как и сам факт начала обмена, неповторимыми эксклюзивными фотографиями достоверно фиксируют историю трудовой славы Саратовгэстроя. Так пишется его многолетняя история.

В. БЕРЕЗИН,
заведующий организационным отделом комитета комсомола Саратовгэстроя.

ИНОЙ СУДЬБЫ НЕ НАДО!

комсомолом. По профессии я шофер, и комсомольский билет всегда со мной в пути, напоминая о большой мере ответственности перед обществом, о долге перед комсомолом и коллективом. За восемь лет вождения у меня ни разу не было конфликтов с сотрудниками ГАИ, недаром имею первый класс. Но разве только в

аккуратной езде вся наша рабочая обязанность? Водитель грузового автомобиля, тем более на стройке, должен делать значительно больше. Оборачиваемость автотранспорта задает тон темпам работы. Мой напарник Анатолий Решетников тоже об этом никогда не забывает. Наш комсомольско-молодежный экипаж

ежемесячно перевыполняет задания, машина всегда на линии.

Комсомольская организация АТК-1 первая доложила в авторайоне о готовности к обмену билетов. А в ней — 78 членов ВЛКСМ. Это ударный отряд коллектива. И от радио, что силы его направлены по единому руслу, определенному решениями XXIV съезда КПСС и XVII съезда комсомола.

В. ПРОКОФЬЕВ.

Нечасто в личной жизни случается, чтобы в один день произошло несколько волнующих событий. А мне в этом отношении повезло. Сначала в парткоме Саратовгэстроя вручили карточку кандидата в члены КПСС, а спустя три часа — комсомольский билет нового образца. Его получил как член комитета ВЛКСМ авторайона.

Крепко связана моя судьба с



НА СЛУЖБЕ СЧАСТЬЯ НОВОСЕЛОВ

Растет население пятого микрорайона за головным водозаборным сооружением Саратовского оросительного канала. Уже справились новоселы в новом микрорайоне сотни семей строителей, тружеников завода РТИ имени 50-летия СССР и других промышленных предприятий. К 30-летию Победы советского народа над фашистской Германией готовятся к сдаче новые жилые дома, культурно-бытовые учреждения.

На ведущей стройплощадке города — в пятом микрорайоне сосредоточены лучшие бригады управления отделочных работ Жилстроя, в том числе и коллектив коммуниста Павла Никифоровича Красовского. Производительно, качественно трудится его

бригада. Любо посмотреть, как быстро и хорошо маляры шпаклюют и красят полы, белят стены. Все члены первого коллектива действуют уверенно.

Многие работают на отделке зданий по 10—15 лет. К примеру, у Александры Николаевны Липатовой стаж исчисляется 16 годами. Столько же работает Галина Никитична Максимова — участница Великой Отечественной войны, награжденная медалями «За отвагу», «За оборону Ленинграда» и другими наградами. Подруги по работе готовят достойную встречу юбилею Победы над фашистской Германией.

На снимке: (слева направо) Г. Максимова и А. Липатова.

Текст и фото И. Сидоренко.

«Строителю коммунизма» отвечают

«ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВАГОНЫ»

Под таким заголовком в 15-м номере «Строителя коммунизма» была опубликована критическая статья заместителя секретаря партийной организации УЖДТ К. Иванова. Выступление нашего рабкора вызвало живые отклики среди руководителей подразделений.

Начальник УПТК Е. Зайцев пишет в редакцию: «Действительно, управление производственно-технологической комплектации допустило в прошлом году сверхнормативный простой железнодорожных вагонов, за который уплачен штраф 10770 рублей.

Для улучшения использования парка и предотвращения сверхнормативного простоя вагонов разработаны специальные организационно-технические мероприятия, реконструируется складское хозяйство, приобретены дополнительные средства для механизации погрузочно-разгрузочных работ.

В строй действующих введены два новых склада, еще столько же будут сданы в эксплуатацию в марте, что позволит механизировать операции по погрузке и разгрузке.

С завершением реконструкции складского хозяйства приемка грузов станет круглосуточной, использование железнодорожного подвижного состава улучшится.

Заместитель начальника КПП А. Ржевский ответил нам, что статья К. Иванова обсуждалась на совещании с руководителями заводов комбината, которые отвечают за погрузочно-разгрузоч-

ные работы. Приняты меры для бесперебойной погрузки сборного железобетона ежедневно, составлен график на субботние и воскресные дни. Цемент и инертные материалы выгружаются круглосуточно по скользящему графику.

Поступил ответ и от секретаря парткома завода имени Ф. Э. Дзержинского С. Гуртовой, которому мы направляли статью для принятия мер. Судя по письму, машинистры наметили самым коренным образом разрешать сложную проблему.

Для ускорения погрузочно-разгрузочных работ и сведения простоя вагонов до минимума, сообщает С. Гуртовой, на заводе разработаны организационно-технические мероприятия со сроком внедрения до 15 апреля. Во втором квартале приступим к строительству новой погрузочно-разгрузочной базы, на которой будет установлен козловой кран, построена эстакада и внедрена разгрузка чугуна, металлолома, стали электромагнитной шайбой.

Одновременно машинистры предъявляют справедливые требования к самим железнодорожникам. В частности, С. Гуртовой указывает, что для более эффективной работы ЖДУ завода и ускорения погрузочно-разгрузочных операций необходимо серьезно улучшить деятельность информационно-сервисной службы железнодорожной станции, обязательно заранее уведомлять, согласно уставу железных дорог, о подаче партии или отдельного вагона, ускорить обработку подвижного состава на путях станции и УЖДТ.

«ПОМЕХИ — В ОТСУТСТВИИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ»

Этот вывод секретаря комитета комсомола Химстроя Н. Левченко, вынесенный в заголовке заметки, помещенной в 15-м номере нашей газеты, продолжает звучать по-прежнему очень актуально, тем более, что несогласованность действий между заказчиком, генпродирядником, смежниками и субподрядными организациями мало в чем изменилась к лучшему на пусковых объектах нынешнего года по заводу РТИ. Для подтверждения обратимся к ответу начальника участка Гидромонтаж А. Птицына:

«В гальваническом отделении,

— пишет он, — нами действительно задерживается монтаж подвесных путей. Но, к сожалению, закончить его мы не можем второй год вследствие того, что дирекция РЭМЗ почему-то упорно не делает запроектированные металлоконструкции. Лишь в последнее время, под большим нажимом изготовлены криволинейные участки пути, а прямые до сих пор в монтаж не выданы. С предоставлением нам заказанных металлоконструкций гарантируем своевременный монтаж подвесных путей в гальваническом отделении».

На рубеж 1250 тысяч квадратных метров

По своей отделке актовый зал общетехнического факультета в нашем городе заслуженно считается лучшим. Труженики Жилстроя вложили в его оформление, как говорится, всю душу. И часто, когда градостроителям надо провести большое собрание, руководству факультета радужно идет на встречу просьбам тех, кто создал балаковским студентам замечательные условия для плодотворной учебы.

Недаром член бюро горкома КПСС начальник Саратовгэстроя Александр Иванович Макасов, выступая перед коммунистами специализированного управления с отчетным докладом о работе горкома партии за 1974 год, призвал бороться за такое же высокое качество отделки жилых домов, как и актового зала общетехнического факультета.

Коллектив Жилстроя на себе ощущает повседневное внимание, которое горком КПСС уделяет повышению авангардной роли коммунистов в капитальном строительстве, в воспитании рабочих, специалистов и служащих в духе коммунистической морали. Эта мысль нашла отражение и в докладе А. Макасова и в выступлениях.

Городской комитет партии, избранный на VI партийной конференции, заявил докладчик, работал по плану, составленному на 1974—1975 годы. В соответствии с ним на пленуме горкома КПСС обсуждались вопросы «О задачах партийных организаций по улучшению подбора, расстановки и воспитания кадров в свете требований XXIV съезда КПСС», «Отчеты парткомов комбината Химического волокна имени В. И. Ленина и Саратовгэстроя по руководству социалистическим соревнованием», «О задачах городской партийной организации по повышению эффективности капитального строительства».

Много важных проблем выносило на обсуждение собраний актива городской партийной организации. Ее ряды за отчетный период выросли и организационно окрепли. Этому способствовал обмен партийных документов, главный итог которого состоит в том, что партийные организации обогатились новым опытом организационной и политической работы, повысили боеспособность и сплоченность.

В большинстве партийных организаций специализированного управления улучшилась подготовка и проведение собраний, повысилась активность коммунистов. Конкретные предложения и критические замечания, высказанные участниками отчетно-выборных партийных собраний, обобщены и рассмотрены на заседаниях парткомов Жилстроя, Саратовгэстроя, бюро горкома КПСС. Утверждены мероприятия по их выполнению.

Бюро горкома КПСС постоянно держит под контролем исполнение решений партии и правительства своих постановлений, регулярно информирует актив о работе, проделанной между пленумами. Однако подобная строгая система еще не стала повседневной в работе большинства первичных партийных организаций, в том числе и Жилстроя. Многие из них слабо направляют силы коллективов на борьбу с пьянством, хулиганством, нарушением общественного порядка, хище-

ниями социалистической собственности и другими отрицательными явлениями.

Не в полной мере используется у нас опыт дзержинцев-машинистров, накопленный в таких действенных формах воспитания, как советы рабочей чести, закрепление агитаторов-наставников за лицами, склонными к нарушениям трудовой дисциплины и правопорядка, шефство ветеранов труда над молодыми рабочими.

На собрании подчеркивалось, что партийные организации Жилстроя должны усилить руководство профсоюзными и комсомольскими организациями, шире развить творческую инициативу трудящихся на производстве и в общественной жизни; в социалистическом соревновании в честь 30-летия Победы в Великой Отечественной войне. Большую работу предстоит проделать в повышении уровня политического и экономического образования, в интересах организованного проведения обмена комсомольских билетов.

Партийная жизнь

Присуждение коллективу Жилстроя Красного знамени обкома КПСС и облисполкома по итогам социалистического соревнования во втором, третьем и четвертом кварталах прошлого года, сказал в заключение Александр Иванович, вселяет уверенность, что градостроители достойно справятся с заданиями завершающего года и пятилетки в целом, а городской комитет партии и руководство Саратовгэстроя помогут преобразователям Балакова овладеть новыми высотами на производстве.

Секретарь партийной организации управления общестроительных работ С. Кузнецова отметила большое значение подготовки и проведения обмена партийных документов для активизации партийной и общественной жизни в коллективе. Этот опыт используется сейчас, в период обмена комсомольских билетов. Чтобы помочь молодой смене на столь ответственном этапе, партийное бюро прикрепило коммунистов к комсомольцам в качестве наставников. Они помогут своим подопечным в повышении профессионального мастерства, налаживании учета, ликвидации задолженности по членским взносам, в улучшении общеобразовательной, политической и экономической учебы.

Начальник управления нулевых работ В. Морозов высказал критические замечания в адрес дирекции химического завода, по вине которой из года в год задерживается закладка фундаментов под жилые дома, культурно-бытовые и коммунальные учреждения. В связи с большим числом заказчиков происходит распыление сил и средств по многим районам города, возникают осложнения с финансированием, задерживается выдача документации. Городской комитет партии призван энергично помочь градостроителям созданием в Балакове единого заказчика в лице горисполкома, добиться быстрого внедрения орловской системы.

Бригадир плотников управления отделочных работ В. Звягинцев рассказал с трибуны о соревновании своего коллектива за достойную встречу 30-летия Победы над фашистской Германией. По итогам за январь и февраль каждый плотник бригады в среднем настилает за смену по 6,5 квадратных метра полов при обязательстве — 6,3.

В. Звягинцев критиковал работников деревообделочного завода, которые допускают отгрузку лаг и досок для полов без предварительного антисептирования. Серьезной помехой послужила несогласованность действий руководителей на обслуживании крана дома № 77. Поспешив убрать башенный кран, они не позаботились о выделении сюда других подъемных механизмов для подачи плотникам материалов, и темпы настила полов сразу снизились.

Главный инженер управления сантехнических работ А. Васильчев обратился к руководству Саратовгэстроя и специализированного управления с просьбой помочь сантехникам в ускорении прокладки новой теплотрассы в островную часть города. Заказанные для нее на заводах КДП железобетонные лотки поставляются с большими перебоями и некомплектно.

Секретарь парткома Жилстроя В. Пономарев остановился на задачах партийных групп и организаций в осуществлении обмена комсомольских билетов, в дальнейшем развертывании социалистического соревнования, повышении его оперативности и гласности, в проведении политической и экономической учебы и дежурства народных дружинников.

С большим вниманием собравшиеся выслушали выступление начальника Жилстроя Н. Стряпчава, который предостерег коммунистов и весь коллектив специализированного управления от самоуспокоенности. Программа нынешнего года, напомнил Николай Лаврентьевич, очень насыщенная, и чтобы с ней справиться, необходимо работать особенно напряженно и слаженно, строго соблюдать режим экономии и бережливости, обеспечивать высокое качество. Только такой душевный настрой позволит коллективу удержать первенство в социалистическом соревновании.

В канун 30-летия Победы над фашистской Германией, сообщил Н. Стряпчев, в жизни градостроителей произойдет еще одно памятное событие. Досрочная сдача в эксплуатацию к 9 Мая четырех домов позволит довести общую площадь жилого фонда, введенного в действие специализированным управлением, начиная с 1956 года, до 1 миллиона 250 тысяч квадратных метров. Выход на этот замечательный рубеж послужит отличным подспорьем балаковцам в честь славного юбилея. Вот почему коммунисты Жилстроя должны идти в первых рядах соревнования за высокие темпы и качество отделки жилых домов, ввод которых приурочен к 9 Мая.

Собрание единодушно одобрило отчет горкома КПСС и наметило пути дальнейшего совершенствования организационной и политической работы.

Г. БЕЛЯЕВА,
работница Жилстроя.

Семинар для профсоюзных активистов

Свыше ста председателей цеховых профсоюзных комитетов и членов жилищно-бытовых комиссий застройщиков подразделений Саратовгэстроя участвовали в работе семинара, посвященного улучшению жилищно-бытовых условий наших строителей. Перед участниками выступил председатель объединенного застрой-

кома В. Копенкин, председатели построечных комитетов комбината промышленных предприятий, Химстроя, авторайона И. Волков, Л. Соломыкина, юрист жилищно-коммунальной конторы Т. Борщевская.

Докладчики осветили многие вопросы, в том числе задачи жилищно-бытовых комиссий, роль и участие профсоюзных организаций в улучшении жилищно-бытовых условий трудящихся, в распределении жилой площади и осуществлении контроля за использованием жилого фонда, в руководстве коллективным садоводством. Юрист Т. Борщевская напом-

нила участникам семинара основные положения жилищного законодательства.

Н. Кузнецов,
председатель постройкома авторайона.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Сверлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07. Заказ № 234.